
Η λαομίσητη ακροδεξιά κυβέρνηση των Σαμαροβενιζέλων, θα γκρεμιστεί
με βρόντο στις 25/1 με την ψήφο του ελληνικού λαού, ολοκληρώνοντας
την κατάρρευση του μεταπολιτευτικού πολιτικού συστήματος, που
υπηρέτησε πιστά τον ελληνικό καπιταλισμό, το ευρωπαϊκό πολυεθνικό
κεφάλαιο και τον αμερικάνικο ιμπεριαλισμό.

Το παγκόσμιο καπιταλιστικό σύστημα, ράγισε ξεκινώντας πριν από 7,5 χρόνια με το ξέσπασμα της
μεγαλύτερης παγκόσμιας κρίσης τα τελευταία 80 χρόνια, και το ρήγμα βαθαίνει, εξαπλώνεται, εμφανίζει
μεταστάσεις σαν καρκινικός όγκος, με επίκεντρο πλέον την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η μετάστασή του στην
Ελλάδα επέφερε τη μεγαλύτερη οικονομική και κοινωνική κρίση-καταστροφή για τους εργαζόμενους σε
αναπτυγμένη χώρα στην μεταπολεμική εποχή.

Η κατάρρευση της κυβέρνησης δεν ήρθε σαν από μηχανής θεός: εργαζόμενοι, νεολαίοι, άνεργοι,
συνταξιούχοι, μετανάστες δίνουν διαρκείς μάχες αντιστεκόμενοι στην επέλαση των ζόμπι του κεφαλαίου,
κλόνισαν την κυριαρχία του πολιτικά κι ιδεολογικά, ανέτρεψαν 2 κυβερνήσεις ήδη το 2011 και 2012 ενώ
το 2013 πέταξαν από την κυβέρνηση κι «έσβησαν» την «αριστερή» ΔΗΜΑΡ όταν έπεσε το «μαύρο στην
ΕΡΤ».

Πρόσφατα ξεπετάχθηκαν νέα αγωνιστικά μετερίζια, οι εργαζόμενοι στην ΕΡΤ που το «μαύρο» το έχουν
μετατρέψει σε σάλπισμα λευτεριάς κι αξιοπρέπειας μέσα κι έξω από την Ελλάδα. Δίπλα τους
ξεδιπλώθηκαν οι αγώνες των καθαριστριών Υπ. Οικονομικών, των διαθέσιμων κι απολυμένων στα
υπουργεία και την αυτοδιοίκηση, της COCA-COLA, της COSCO, των Τσιμέντων Χαλκίδας, της
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ, ενάντια στην προκρούστεια αξιολόγηση στο δημόσιο, των καθηγητών, του μετρό, των
ναυπηγείων κ.ο.κ.

Πλάι στους αγώνες στις Σκουριές και στις χωματερές, στην πρωτοφανή κινητοποίηση συμπαράστασης
στον απεργό πείνας Ν. Ρωμανό και δράσεις στήριξης κάθε αγωνιζόμενου και διωκόμενου εργαζόμενου,
συνδικαλιστή, νεολαίου, απέναντι στα ρατσιστικά πογκρόμ τύπου «Ξένιος Δίας», τα στρατόπεδα
συγκέντρωσης και τα θαλάσσια νεκροταφεία – Φαρμακονήσια.

Αντιφασιστικό τσουνάμι

Πλάι στο αντιφασιστικό τσουνάμι μετά τη δολοφονία του Π. Φύσσα, που έστειλε μέρος της ηγεσίας της
εγκληματικής νεοναζιστικής Χρυσής Αυγής πίσω από τα σίδερα, ξεσκεπάζοντας τη συμπαιγνία κράτους
και παρακράτους των Μπαλτάκων.

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. με τα χιλιάδες μέλη της σ’ όλη την Ελλάδα έδωσε σ’ όλες τις μάχες πρωταγωνιστικό
παρών, αναδείχτηκε σε ασυμβίβαστο, αξιόπιστο αντικαπιταλιστικό ρεύμα, παλεύοντας για ένα μέτωπο
αντικαπιταλιστικής ανατροπής εδώ και τώρα. Βλάστησε και μεγαλώνει μέσα σε αγώνες, με αντιθέσεις κι
αντιφάσεις βέβαια, πάντα μέσα στον κόσμο και τα κινήματα, αλλά και διεθνιστικά.

Οι εργαζόμενοι, οι αγωνιστές καλούνται και στις κάλπες στις 25/1 να ψηφίσουν – ενισχύσουν το
ψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ.

Κι εδώ είναι το μεγάλο στοίχημα: Τι ετοιμάζουμε οι εργαζόμενοι και το κίνημα για τις 26/1, με δεδομένο
ότι «αυτοί» πολλά και διάφορα ετοιμάζουν – ενώ τα κόμματα της κοινοβουλευτικής Αριστεράς
αδρανοποιούν κι αποκοιμίζουν τον κόσμο. Ο ΣΥΡΙΖΑ επαγγέλλεται ότι σαν κυβέρνηση θα τα λύσει όλα με
διαπραγμάτευση, ενώ καθημερινά στρογγυλεύει θέσεις που είχε μέχρι πρόσφατα και καθησυχάζει αγορές,
ολιγάρχες, τραπεζίτες, μιντιάρχες.
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Σήμερα στη μεγάλη κρίση ακόμη και μικρές ανάσες για τον κόσμο που υποφέρει παραβιάζουν μνημόνια κι
ευρωσυνθήκες, ενεργοποιούν αντιδράσεις από τα μπουλντόγκ της ΕΕ, οι πτωχευμένες τράπεζες όσο δεν
κρατικοποιούνται με εργατικό έλεγχο εξαρτώνται για τη χρηματοδότησή τους από την ΕΚΤ. Όσο για το
ΚΚΕ, περιορίζεται σε άσφαιρες διακηρύξεις και καταγγελίες, απαρνείται το ενιαίο μέτωπο, αρνείται τη
δυνατότητα κι επικαιρότητα ανατροπών αξιοποιώντας τα αδιέξοδα και ρήγματα του χρεοκοπημένου
καπιταλισμού, μεταθέτει τα πάντα σε μια… δεύτερη παρουσία «λαϊκής εξουσίας».

Οποιαδήποτε μορφή θα πάρει η κυβέρνηση στις 26/1, εγγύηση ότι θα έχουμε μια βαθιά ανατρεπτική
μεταπολίτευση είναι η οργάνωση και γενίκευση των εργατικών, δημοκρατικών, λαϊκών αγώνων, με ενιαίο
μέτωπο στο οποίο η ΑΝΤΑΡΣΥΑ κι όσοι κερδίζονται και συντάσσονται στο μεταβατικό πρόγραμμά της θα
παίξουν τον αποφασιστικό ρόλο.

Ισχυρή ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις κάλπες για τους σκληρούς αγώνες που θα ακολουθήσουν, για μια
αντικαπιταλιστική ανατροπή! Από τον «ασθενή κρίκο» της μνημονιακής Ελλάδας, να ανοίξει ο δρόμος για
το σοσιαλισμό του 21ου αιώνα στη χώρα μας, στην Ευρώπη, στη Μεσόγειο, στον κόσμο ολόκληρο!

Ο Βασίλης Συλαϊδής είναι υποψήφιος Βουλευτής στη περιφέρεια Αττικής (υπόλοιπο) και μέλος
του Δ.Σ. Σωματείου Εργαζομένων INTRACOM
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